



EHS politika

A környezetvédelemmel, egészségvédelemmel és munkavédelemmel kapcsolatos tevékenységünket az ISO 14001:2015 és a MSZ ISO 45001:2018 szabványokkal, a vonatkozó jogszabályi előírásokkal, valamint az anyavállalat központi előírásaival összhangban végezzük.

A kiváló minőség, a vevői elégedettség és a termelés hatékonyság mellett alapvető értékeink közé tartozik a biztonság, az egészség- és a környezetvédelem.

A tevékenységünk során elköteleztünk vagyunk kisebb környezeti-, egészségügyi terheléssel járó technológiák alkalmazási arányának javítására, a baleseti kockázatok és a hulladékok keletkezésének fokozatos csökkentésére, a környezetszennyezések, balesetek és egészség-károsodások megelőzésére.

Célul tűztük ki, hogy a fenntartható fejlődést figyelembe véve optimalizáljuk az erőforrások felhasználását, valamint minden területen bevezetjük és működtetjük a szelektív hulladékgyűjtést, folyamatosan fejlesztjük a munkakörülményeket, annak érdekében, hogy a munkabalesetek és a foglalkozási megbetegedések számát minimálisra csökkentsük.

Nyíltan kommunikálunk munkavállalóinkkal és az érdekképviselőkkel, valamint bevonjuk őket az EHS rendszerekkel kapcsolatos kérdésekbe.


Bogár Attila
Gyárigazgató


Dr. Karaszek Szabolcs
HR Igazgató

Alkalmazottainkat, alvállalkozóinkat, látogatóinkat folyamatosan tájékoztatjuk, hogy az EHS előírásokat minél fontosabbnak tartsák, és ennek megfelelően végezzék munkájukat.

A BorgWarner Oroszlány Kft. vezetősége rendszeresen felülvizsgálja a minőségirányítási, és az EHS előírások betartását.

A BorgWarner Oroszlány Kft. vezetősége e politika betartását figyelembe véve optimalizálja a rendelkezésre álló erőforrások felhasználását, valamint a munkavállalókkal együtt vállal felelősséget a biztonságos munkavégzési-, környezetvédelmi feltételek, körülmények megvalósulásáért és a kommunikációért.

Arra ösztönözzük minden munkavállalónkat, hogy ne csak a mindennapi munkája során, hanem életük minden területének legyen szerves része a biztonság, az egészség és a környezetünk védelme.

Előírásaink betartásával jó példát mutatunk üzleti partnereinknek és környezetünknek.

Oroszlány, 2020. 06. 29.

 **BorgWarner**